	
	



	ĐỀ SỐ 19
	ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP THPT

MÔN: VẬT LÝ

Năm học: 2020-2021

Thời gian làm bài: 50 phút( Không kể thời gian phát đề)


Câu 1. Sóng cơ học là

A. sự lan truyền dao động của vật chất theo thời gian.

B. những dao động cơ học lan truyền trong một môi trường vật chất theo thời gian.


C. sự lan tỏa vật chất trong không gian.

D. sự lan truyền biên độ dao động của các phân tử vật chất theo thời gian.
Câu 2. Khi nói về dao động điều hòa, phát biểu nào sau là đúng?

A. Dao động của con lắc đơn luôn là dao động điều hòa.


B. Cơ năng của vật dao động điều hòa không phụ thuộc biên độ dao động.


C. Hợp lực tác dụng lên vật dao động điều hòa luôn hướng về vị trí cân bằng.


D. Dao động của con lắc lò xo là dao động điều hòa.
Câu 3. Đặt vào hai đầu cuộn cảm 
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 một mạch điện có biểu thức điện áp 
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. Cảm kháng của cuộn cảm là

A. 
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Câu 4. Một mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Trong mạch đang có dao động điện từ tự do. Biết điện tích cực đại trên một bản tụ điện là 
[image: image7.wmf]0
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 và cường độ dòng điện cực đại trong mạch là 
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 Tần số dao động được tính theo công thức  
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Câu 5. Hiện tượng nào sau đây khẳng định ánh sáng có tính chất sóng?

A. Hiện tượng giao thoa ánh sáng.
B. Hiện tượng quang điện ngoài.

C. Hiện tượng quang điện trong.
D. Hiện tượng quang phát quang.
Câu 6. Công thoát của electron khỏi kim loại là 
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 Giới hạn quang điện của kim loại này là

A. 300 nm.
B. 350 nm.
C. 360nm.
D. 260 nm.
Câu 7. Tiến hành thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 0,8 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 1,2 m. Biết khoảng cách từ vân sáng trung tâm đến vân tối thứ 5 là 4,32 mm. Bước sóng của ánh sáng trong thí nghiệm là

A. 0,45 
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B. 0,64 
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C. 0,70 
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D. 0,55 
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Câu 8. Hai điện tích 
[image: image19.wmf]1
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 và 
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 đặt cách nhau 20 cm trong không khí, chúng đẩy nhau một lực 
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 Giá trị của 
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C. 
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Câu 9. Cho khối lượng của hạt nhân C12 là 
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 Năng lượng tối thiểu để tách hạt nhân C12 thành các nuclôn riêng biệt là

A. 72,7 MeV.
B. 89,4 MeV.
C. 44,7 MeV.
D. 8,94 MeV.
Câu 10. Bản chất lực tương tác giữa các nuclôn trong hạt nhân là

A. lực tĩnh điện.

B. lực hấp dẫn.


C. lực điện từ.

D. lực tương tác mạnh.
Câu 11. Dùng kính lúp có độ tụ 50 dp để quan sát vật nhỏ AB. Mắt có điểm cực cận cách mắt 20 cm, đặt cách kính 5 cm và ngắm chừng ở điểm cực cận. Số bội giác của kính là

A. 16,5.
B. 8,5.
C. 11.
D. 20.
Câu 12. Hai bóng đèn có hiệu điện thế định mức lần lượt là 
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 Chúng có công suất định mức bằng nhau, tỉ số điện trở của chúng bằng 
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Câu 13. Hai mạch dao động điện từ lí tưởng đang có dao động điện từ tự do cùng cường độ dòng điện cực đại 
[image: image38.wmf]0
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 Chu kì dao động riêng của mạch thứ nhất là 
[image: image39.wmf]1
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 của mạch thứ hai là 
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 Khi cường độ dòng điện của hai mạch có cùng độ lớn và nhỏ hơn 
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 thì độ lớn điện tích trên một bản tụ điện của mạch dao động thứ nhất là và của mạch dao động thứ hai là 
[image: image42.wmf]2
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 Tỉ số 
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 là: 

A. 2.
B. 1,5.
C. 0,5.
D. 2,5.
Câu 14. Trong dao động điều hòa, mối quan hệ giữa li độ, vận tốc và gia tốc là

A. vận tốc và li độ luôn cùng pha.
B. vận tốc và gia tốc ngược pha nhau.


C. gia tốc và li độ luôn cùng dấu.
D. gia tốc và li độ luôn ngược pha.
Câu 15. Cường độ dòng điện 
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 t được tính bằng giây, có tần số bằng

A. 120 Hz.
B. 60 Hz.
C. 4 Hz.
D. 30 Hz.
Câu 16. Hiện tượng quang điện là?

A. Hiện tượng electron bứt ra khỏi bề mặt tấm kim loại khi có ánh sáng thích hợp chiếu vào nó.


B. Hiện tượng electron bứt ra khỏi bề mặt tấm kim loại khi tấm kim loại bị nung đến nhiệt độ cao.


C. Hiện tượng electron bứt ra khỏi bề mặt tấm kim loại khi tấm kim loại bị nhiễm điện do tiếp xúc với một vật đã bị nhiễm điện khác. 


D. Hiện tượng electron bứt ra khỏi bề mặt tấm kim loại do bất kỳ nguyên nhân nào khác.
Câu 17. Một mạch dao động LC lí tưởng, với cuộn cảm thuần 
[image: image45.wmf]9 
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 và tụ điện có điện dung C. Trong quá trình dao động, hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ là 12 V. Tại thời điểm điện tích trên bản tụ có độ lớn 
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 thì dòng điện trong mạch có cường độ 
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 Chu kỳ dao động riêng của mạch bằng

A. 
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Câu 18. Quang phổ liên tục dùng để xác định

A. thành phần cấu tạo của các vật phát sáng.


B. nhiệt độ của các vật phát sáng.


C. bước sóng của ánh sáng.


D. phân bố cường độ ánh sáng theo bước sóng.
Câu 19. Theo mẫu nguyên tử Bo, trong nguyên tử Hiđrô, chuyển động của electron quanh hạt nhân là chuyển động tròn đều. Tỉ số giữa tốc độ của electron trên quỹ đạo K và tốc độ của electron trên quỹ đạo M bằng

A. 9.
B. 3.
C. 4.
D. 2.
Câu 20. Độ hụt khối của hạt nhân 
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Câu 21. Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image58.wmf](

)

(

)

2006cos

utV

w

=

 (
[image: image59.wmf]w

 thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở 
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 cuộc cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Điều chỉnh để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đạt cực đại 
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 Giá trị của 
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A. 3 A.
B. 
[image: image63.wmf]6

 A.
C. 2 A.
D. 
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Câu 22. Một vòng dây dẫn kín, phẳng có diện tích 
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 Vòng dây được đặt trong từ trường đều có vectơ cảm ứng từ hợp với vectơ pháp tuyến của mặt phẳng vòng dây một góc 
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 Từ thông qua vòng dây dẫn này có giá trị là

A. 
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Câu 23. Sóng truyền trên một sợi dây hai đầu cố định có bước sóng 
[image: image72.wmf].
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 Muốn có sóng dừng trên dây thì chiều dài của dây phải có giá trị nào dưới đây?
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Câu 24. Đặt điện áp 
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 vào hai đầu một tụ điện có điện dung 
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 Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu tụ điện là 150 V thì cường độ dòng điện trong mạch là 4 A. Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch là

A. 
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C. 
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Câu 25. Khi hoạt động, máy phát điện xoay chiều ba pha tạo ra ba suất điện động xoay chiều hình sin cùng tần số, cùng biên độ và lệch pha nhau:

A. 
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Câu 26. Chọn phương án sai. Tia hồng ngoại

A. chủ yếu để sấy khô và sưởi ấm.
B. để gây ra hiện tượng quang điện trong.


C. dùng chụp ảnh trong đêm tối.
D. dùng làm tác nhân ion hóa.
Câu 27. Con lắc lò xo treo thẳng đứng dao động điều hòa, vị trí cân bằng độ giãn lò xo là 
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 biên độ dao động 
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 độ cứng là xo là k.  Lực đàn hồi của lò xo có độ lớn nhỏ nhất trong quá trình dao động là
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Câu 28. Biết khối lượng của electron là 
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 và tốc độ ánh sáng trong chân không là 
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 Có thể gia tốc cho electron đến động năng bằng bao nhiêu nếu độ tăng tương đối của khối lượng bằng 5%?

A. 
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Câu 29. Chiếu lần lượt hai bức xạ điện từ có bước sóng 
[image: image99.wmf]1
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 vào một tấm kim loại thì tỉ số động năng ban đầu cực đại của quang electron bứt ra khỏi kim loại là 9. Giới hạn quang điện của kim loại là 
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 Tỉ số 
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 bằng

A. 16/9.
B. 2.
C. 16/7.
D. 8/7.
Câu 30. Hai dao động điều hòa thành phần cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 8 cm và 12 cm, biên độ dao động tổng hợp không thể là

A. 8 cm.
B. 5 cm.
C. 3 cm.
D. 1 cm.
Câu 31. Đặt điện áp xoay chiều 
[image: image104.wmf](
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 vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở 
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)

50,

R

=W

 cuộn cảm thuần L và tụ điện C thì dòng điện qua mạch có biểu thức 
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 Gọi 
[image: image107.wmf]L
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 và 
[image: image108.wmf]C

U

 lần lượt là điện áp hiệu dụng trên L và trên C. Hệ thức đúng là

A. 
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Câu 32. Khi mức cường độ âm tại một điểm trong môi trường truyền âm tăng thêm 70 dB thì cường độ âm tại điểm đó tăng

A. 
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 lần.
B. 
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 lần.
C. 
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 lần.
D. 
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Câu 33. Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng 20 N/m và viên bi có khối lượng 0,2 kg dao động điều hòa. Tại thời điểm t, vận tốc và gia tốc của viên bi lần lượt là 20 cm/s và 
[image: image117.wmf]2

23 m/s.

 Biên độ dao động của viên bi là

A. 16 cm.
B. 4 cm.
C. 
[image: image118.wmf]43

 cm.
D. 
[image: image119.wmf]103

 cm.
Câu 34. Khi chiều dài dây treo tăng 20 % thì chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn

A. giảm 9,54%.
B. tăng 20 %.
C. tăng 9,54%.
D. giảm 20 %.
Câu 35. Trong thí nghiệm giao thoa trên mặt nước, hai nguồn sóng kết hợp A và B dao động cùng pha, cùng tần số, cách nhau AB = 8 cm tạo ra hai sóng kết hợp có bước sóng 
[image: image120.wmf]2 .
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 Một đường thẳng 
[image: image121.wmf](
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 song song với AB và cách AB một khoảng là 2 cm, cắt đường trung trực của AB tại điểm C. Khoảng cách ngắn nhất từ C đến điểm dao động với biên độ cực tiểu trên 
[image: image122.wmf](
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 là

A. 0,64 cm.
B. 0,56 cm.
C. 0,43 cm.
D. 0,5 cm.
Câu 36. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image123.wmf].
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 Trên màn quan sát, tại điểm M có vân sáng bậc k. Lần lượt tăng rồi giảm khoảng cách giữa hai khe một đoạn 
[image: image124.wmf]a

D

 sao cho vị trí vân trung tâm không thay đổi thì thấy M lần lượt có vân sáng 
[image: image125.wmf]1
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 và 
[image: image126.wmf]2
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 Kết quả đúng là

A. 
[image: image127.wmf]12
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B. 
[image: image128.wmf]12
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C. 
[image: image129.wmf]12
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D. 
[image: image130.wmf]21
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Câu 37. Một vật có khối lượng 
[image: image131.wmf]1

1,25 

mkg

=

 mắc vào lò xo nhẹ có độ cứng k = 200 N/m, đầu kia của lò xo gắn chặt vào tường. Vật và lò xo đặt trên mặt phẳng nằm ngang có ma sát không đáng kể. Đặt vật thứ hai có khối lượng 
[image: image132.wmf]2
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 sát với vật thứ nhất rồi đẩy chậm hai vật cho lò xo bị nén lại 8 cm. Khi thả nhẹ chúng ra, lò xo đẩy hai vật chuyển động về một phía. Lấy 
[image: image133.wmf]2
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 khi lò xo giãn cực đại lần đầu tiên thì hai vật cách xa nhau một đoạn là

A. 
[image: image134.wmf]24
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 cm.
B. 16 cm.
C. 
[image: image135.wmf]48
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 cm.
D. 
[image: image136.wmf]44
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	Câu 38. Một sóng hình sin đang lan truyền đến một sợi dây theo chiều dương của trục Ox. Đường (1) mô tả hình dạng của sợi dây tại thời điểm 
[image: image137.wmf]1
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 và đường (2) mô tả hình dạng của sợi dây tại thời điểm 
[image: image138.wmf](

)

21

0,1

tts

=+

 Vận tốc của phần tử tại Q trên dây ở thời điểm 
[image: image139.wmf](
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 là
	[image: image140.png]






A. 14,81 cm/s.
B. -1,047 cm/s.

C. 1,814 cm/s.
D. -18,14 cm/s.
Câu 39. Một hạt 
[image: image141.wmf]a

 có động năng 3,9 MeV đến đập vào hạt nhân 
[image: image142.wmf]27
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 đứng yên gây nên phản ứng hạt nhân 
[image: image143.wmf]2730
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[image: image149.wmf](
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 Tổng động năng của các hạt sau phản ứng là

A. 17,4 (MeV).
B. 0,54 (MeV).
C. 0,5 (MeV).
D. 0,4 (MeV).
Câu 40. Đặt điện áp 
[image: image150.wmf](
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 với 
[image: image151.wmf]w

 không đổi, vào hai đầu đoạn mạch AB gồm đoạn mạch AM chưa điện trở thuần 
[image: image152.wmf]300

W

mắc nối tiếp với đoạn mạch MB chứa cuộn dây có điện trở 
[image: image153.wmf]100

W

và độ tự cảm L thay đổi được. Điều chỉnh L để điện áp 
[image: image154.wmf]MB

u

 ở hai đầu cuộn dây lệch pha cực đại so với điện áp u thì khi đó công suất tiêu thụ điện của đoạn mạch MB là

A. 100 W.
B. 80 W.
C. 20 W.
D. 60 W.
Đáp án

	1-B
	2-B
	3-B
	4-D
	5-A
	6-C
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	9-B
	10-D

	11-B
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án B
Sóng cơ học là những dao động cơ lan truyền trong môi trường vật chất theo thời gian.
Câu 2: Đáp án B
Câu A, D sai vì dao động của con lắc đơn (hay con lắc lò xo) nếu bỏ qua lực ma sát,… là dao động điều hòa, khi chịu tác dụng của lực ma sát thì dao động trở thành dao động tắt dần.
Câu B sai vì cơ năng của vật dao động điều hòa có biểu thức: 
[image: image155.wmf]2
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 phụ thuộc vào biên độ.

Câu C đúng vì hợp lực tác dụng lên vật dao động điều hòa luôn hướng về vị trí cân bằng.
Câu 3: Đáp án B
Từ phương trình, ta có tần số góc: 
[image: image156.wmf](
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Cảm kháng của cuộn cảm: 
[image: image157.wmf](
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Câu 4: Đáp án D
Từ 
[image: image158.wmf]00
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Câu 5: Đáp án A
Hiện tượng giao thoa ánh sáng là bằng chứng thực nghiệm quan trọng khẳng định ánh sáng có tính chất sóng.
Câu 6: Đáp án C
Áp dụng công thức tính giới hạn quang điện:

[image: image160.wmf]348
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Câu 7: Đáp án B
Vị trí vân tối thứ 5 (k=5) là: 
[image: image161.wmf](
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Câu 8: Đáp án A
	Hai điện tích đẩy nhau nên chúng cùng dấu, mặt khác tổng hai điện tích này là số âm do đó có hai điện tích đều âm: 
[image: image164.wmf]2
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	[image: image165.png]





Kết hợp với giả thiết 
[image: image166.wmf]6
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Áp dụng hệ thức Vi-ét 
[image: image168.wmf]1,2
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 là hai nghiệm của phương trình 
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 vì 
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	Lực tĩnh điện giữa hai điện tích 
[image: image172.wmf](
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Hai điện tích cùng dấu 
[image: image173.wmf]12
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 thì hút nhau, hai điện tích khác dấu 
[image: image174.wmf]12
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 thì đẩy nhau.

Áp dụng hệ thức Vi-ét để xác định điện tích 
[image: image175.wmf]12
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 khi biết tổng và tích của chúng:
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Câu 9: Đáp án B
Năng lượng cần để tách hạt nhân C12 thành các nuclôn riêng biệt bằng năng lượng liên kết của hạt nhân. Hạt nhân 
[image: image179.wmf]12
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 có 6 prôtôn và 6 nơtrôn.
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Câu 10: Đáp án D
Bản chất lực tương tác giữa các nuclôn trong hạt nhân là lực tương tác mạnh.
Câu 11: Đáp án B
Tiêu cự kính lúp: 
[image: image181.wmf](

)

(

)

1

0,022.

50

fmcm

===


+ Sơ đồ tạo ảnh: 
[image: image182.wmf]1
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[image: image183.wmf]152
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Câu 12: Đáp án C
Ta có: 
[image: image184.wmf]222
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Câu 13: Đáp án C
Ta có: 
[image: image185.wmf](
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[image: image186.wmf]22
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Theo giả thiết, suy ra: 
[image: image187.wmf]11
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	Các đại lượng trong mạch dao động LC:

- Tần số góc và chu kì: 
[image: image188.wmf]12
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+ Cường độ dòng điện cực đại: 
[image: image189.wmf]00
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+ Điện áp cực đại: 
[image: image190.wmf]0
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- Mối quan hệ về pha giữa các đại lượng:


[image: image191.wmf]22
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[image: image192.wmf]22

00

1

ui

ui

UI

æöæö

^Þ+=

ç÷ç÷

èøèø

rr




Câu 14: Đáp án D
Trong dao động điều hòa, gia tốc và li độ ngược pha nhau 
[image: image193.wmf](
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Câu 15: Đáp án B
Tần số: 
[image: image194.wmf](
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Câu 16: Đáp án A
Hiện tượng quang điện là hiện tượng electron bứt ra khỏi bề mặt tấm kim loại khi có ánh sáng thích hợp chiếu vào nó.
Câu 17: Đáp án C
Do 
[image: image195.wmf]qi
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 nên ta có 
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[image: image197.wmf](
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[image: image198.wmf](
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Câu 18: Đáp án B
Quang phổ liên tục dùng để xác định nhiệt độ của các vật phát sáng.
	Quang phổ liên tục

+ Đặc điểm: Chỉ phụ thuộc nhiệt độ, không phụ thuộc thành phần cấu tạo của chất liệu nguồn phát.

+ Ứng dụng: Để xác định nhiệt độ vật sáng (các vật ở xa như mặt trời, các sao…).


Câu 19: Đáp án B
Ta có: 
[image: image199.wmf]0
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Câu 20: Đáp án C
Độ hụt khối của hạt nhân: 
[image: image200.wmf](
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Câu 21: Đáp án C
Cường độ hiệu dụng trong mạch đạt cực đại khi cộng hưởng 
[image: image201.wmf]ZR
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[image: image202.wmf](
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	Điều kiện mạch điện xoay chiều xảy ra cộng hưởng khi: 
[image: image203.wmf].
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Khi mạch xảy ra cộng hưởng thì cường độ dòng điện cực đại: 
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Câu 22: Đáp án C
Ta có: 
[image: image205.wmf](
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Câu 23: Đáp án B
Sóng dừng trên một sợi dây hai đầu cố định có chiều dài: 
[image: image206.wmf]2
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Với 
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Câu 24: Đáp án B
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Dựa vào hệ thức: 
[image: image210.wmf]22
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Vì mạch chỉ có C nên I sớm pha hơn u là 
[image: image213.wmf]2
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Câu 25: Đáp án A
Máy phát điện xoay chiều ba pha tạo ra suất điện động xoay chiều lệch pha nhau 
[image: image215.wmf]2
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Câu 26: Đáp án D
Câu 27: Đáp án B
Khi 
[image: image216.wmf]0
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 lực đàn hồi của lò xo nhỏ nhất 
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	Lực đàn hồi của con lắc lò xo thẳng đứng

- Lực đàn hồi cực đại: 
[image: image218.wmf](
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 ở vị trí biên dương.

- Lực đàn hồi cực tiểu có hai trường hợp:

+TH1: 
[image: image219.wmf]0
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 lực đàn hồi của lò xo nhỏ nhất 
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+TH2: 
[image: image222.wmf]0
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 lực đàn hồi của lò xo nhỏ nhất 
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Câu 28: Đáp án C
Ta có: 
[image: image224.wmf]0
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[image: image225.wmf](
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Câu 29: Đáp án C
Ta có: 
[image: image226.wmf]0
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Câu 30: Đáp án C
Điều kiện của biên độ dao động tổng hợp: 
[image: image228.wmf]1212
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[image: image229.wmf](
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 Như vậy, A không thể là 3 cm.
Câu 31: Đáp án B
Ta có: 
[image: image230.wmf](
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Câu 32: Đáp án A
Ta có: 
[image: image231.wmf]77
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Câu 33: Đáp án B
Tần số góc: 
[image: image232.wmf](
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Ta có:  
[image: image233.wmf](
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Câu 34: Đáp án C
Ta có: 
[image: image234.wmf].
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Chiều dài lúc sau: 
[image: image235.wmf]2111
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Chu kì dao động của con lắc đơn lúc này: 
[image: image236.wmf]21
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Chu kì con lắc lúc này tăng so với ban đầu: 
[image: image237.wmf](
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Câu 35: Đáp án B
	+ Để M là một điểm trên 
[image: image238.wmf]D

dao động với biên độ cực tiểu và gần C nhất thì M phải thuộc dãy cực tiểu ứng với k=0:
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+ Ta có 
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Câu 36: Đáp án A
Tại M là vị trí của vân sáng bậc k: 
[image: image243.wmf](
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Thay đổi a một lượng 
[image: image244.wmf]a
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 ta có:
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Từ 
[image: image246.wmf](
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 và 
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Câu 37: Đáp án A
	Tại vị trí cân bằng hai vật sẽ có tốc độ cực đại, ngay sau đó vật 
[image: image248.wmf]1

m

sẽ chuyển động chậm dần về biên, vật 
[image: image249.wmf]2

m

 thì chuyển động thẳng đều với vận tốc cực đại do đó hai vật sẽ tách ra khỏi nhau tại vị trí này.

Lò xo giãn cực đại lần đầu tiên khi 
[image: image250.wmf]1
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 đi đến biên dương lần đầu, biên độ dao động của vật 
[image: image251.wmf]1
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 sau khi 
[image: image252.wmf]2
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 tách khỏi là
	[image: image253.png]
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Chu kì dao động mới của 
[image: image255.wmf]1
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[image: image256.wmf]Þ

 thời gian để vật đi từ vị trí cân bằng đến vị trí lò xo giãn cực đại 
[image: image257.wmf](
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 lần đầu tiên là 
[image: image258.wmf]0,125.
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Quãng đường mà 
[image: image259.wmf]2
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 đã đi được trong khoảng thời gian này là 
[image: image260.wmf]2max
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Khoảng cách giữa hai vật sẽ là 
[image: image261.wmf](
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Câu 38: Đáp án B
	Ta thấy rằng trong khoảng thời gian 
[image: image262.wmf]0,1.
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 Sóng truyền đi được quảng đường là 
[image: image263.wmf]12.0,11,2.
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Tần số của sóng 
[image: image264.wmf](
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Tại thời điểm điểm 
[image: image265.wmf]1,
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 điểm Q đi qua vị trí có li độ 
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 theo chiều âm.

Đến thời điểm 
[image: image267.wmf](
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 tương ứng với góc quét 
[image: image268.wmf](
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Từ hình vẽ, ta xác định được: 
[image: image269.wmf]max
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Câu 39: Đáp án D

[image: image271.wmf](
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	Bài toán liên quan đến phản ứng hạt nhân kích thích

Dùng hạt nhẹ A (gọi là đạn) bắn phá hạt nhân B đứng yên (gọi là bia):


[image: image272.wmf]ABCD
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 (nếu bỏ qua bức xạ gamma)
Đạn thời dùng là các hạt phóng xạ, ví dụ: 
[image: image273.wmf]16
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Để tìm động năng, vận tốc của các hạt dựa vào hai định luật bảo toàn động lượng và bảo toàn năng lượng:
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Tổng động năng của các hạt sau phản ứng:

Ta tính 
[image: image275.wmf](
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Tổng động năng của các hạt tạo thành: 
[image: image276.wmf].

CDA

WWEW

+=D+




Câu 40: Đáp án D
Ta có:

[image: image277.wmf](
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[image: image278.wmf](
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[image: image279.wmf]®

 Công suất tiêu thụ trên MB

[image: image280.wmf](
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